
	Canevas explicatif:

Séquence didactique intégrant les ICT


	Commentaires :

Description globale de l’activité tenant compte de :

· la motivation

· le degré de difficulté

· l’engagement au niveau du temps (avant et pendant l’activité)

· l’adéquation au programme du degré concerné

· …


	
L’expérience
	Mon dispositif


	1. Projet

	
	Définition du projet
	Titre du projet
	modifications apportées à la séquence … (

	
	Buts poursuivis par le projet


	ex : présenter mon village à une classe française, …
	

	
	Domaines de l'enseignement touchés par l'activité et Objectifs spécifiques
	Branches (ex : maths, création de textes, environnement ,…)

Objectifs spécifiques travaillés (ex : produire un texte descriptif, …)
	

	
	Degré(s) concerné(s)
	
	

	
	Intégration des ICT dans l'activité
	ex : recherche dans des encyclopédies, correspondance, saisie de textes, … et ses avantages par rapport à des outils traditionnels …
	

	2. Matériel et logiciels à disposition

	
	Matériel à disposition
	nombre de PCs, logiciels utilisés, connexion internet, imprimante, appareil photo numérique, scanner …
	

	3. Planification dans le temps

	
	Planification dans le temps
	Répartir la durée de l’activité (nombre de semaines avec activités spécifique à chaque semaine,…)
	

	
	Organisation de l'activité
	Discussion préliminaire avec les élèves, définition du cadre de l’activité, …
	

	
	Déroulement de l'activité
	Démarrage de l’activité proprement dite

Détail de la progression des activités menées
	

	
	En cours d'activité, évaluation partielle
	Qualité du travail ?

Utilisation des différents documents de références ?

…
	

	
	Poursuite de l'activité …

	4. Prolongements

	
	Prolongements 
	ex : poursuite de la correspondance, mise au point d’un projet futur, autre …
	

	5. Evaluation du projet

	
	Evaluation
	… autoévaluation selon document annexe proposé

… évaluation de la séquence
	

	6. Référence

	
	Référence
	… références du créateur (Email)

… références du produit fini (sites, documents papier, …)
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